

『法律を学ぶ人の 会計学の基礎知識』  
 (八ッ尾順一・村山周平 著) 正誤のお知らせ

表題図書の記述内容について、下記のとおり誤りがありました。お詫びして訂正させていただきます。

<23 ページ> 上から 7 行目

誤	正
権額から担保処分	<u>債</u> 権額から担保処分

<46 ページ> 下から 8 行目

誤	正
支払手掛	支払手 <u>形</u>

<54 ページ> 上から 13 行目

誤	正
割引率を 3% とすると現在価値は 744 万円。 $\text{計算式は } \frac{1,000}{(1+0.03)^{10}} = 744$	割引率を 3% とすると現在価値は 554 万円。 $\text{計算式は } \frac{1,000}{(1+0.03)^{20}} = 554$
割引率 2% では 820 万円に増加する。	割引率 2% では 673 万円に増加する。

<57 ページ> 下から 2 行目

誤	正
<u>41</u> × 1.02 = 42 万円	41 万円 × 0.02 = 1 万円

<70 ページ> 図左上

誤	正
乗除	<u>剰余</u>

<75 ページ> 表中の「株主資本合計」及び「純資産合計」欄内

誤	正
<株主資本合計> 自己株式の処分 300 当期変動額合計 <u>2,900</u> 当期末残高 <u>19,500</u>	<株主資本合計> 自己株式の処分 <u>250</u> 当期変動額合計 <u>2,850</u> 当期末残高 <u>19,450</u>
<純資産合計>	<純資産合計>

自己株式の処分	<u>300</u>	自己株式の処分	<u>250</u>
当期変動額合計	<u>3,000</u>	当期変動額合計	<u>2,950</u>
当期末残高	<u>20,000</u>	当期末残高	<u>19,950</u>

<76 ページ> 下から 6 行目

誤	正
<u>7</u> で説明した	<u>75</u> 頁で説明した

<77 ページ> 下から 2 行目

誤	正
<u>15</u> の自己株式	<u>15</u> 百万円の自己株式

<92 ページ> 下から 12 行目

誤	正
<u>比</u> 貨幣項目	<u>非</u> 貨幣項目

<176 ページ> 下から 7 行目 表の「資産合計」欄

誤	正
<u>50,000</u>	<u>250,000</u>